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MEPOZ NPQTO: 4 EPQTHZEIY MOAAAMNAHX EMIAOIHY (4X5 povadeg)

OAHIIEZ
2e KOBEPIa OO TIG TTOPOKATW epWTNOoEG 1.1 €wg Kat 1.5, val KUKAWGCETE TO YPAPO TTOU OVTIOTOLKEL OTN
owaoTn anavinon.

EPQOTHZH 1.1

Mooa KAAOHQTO PE apOuntry GLUOIKO 0pPWBUO Kol Ttopovopootr To 7 Bpiokovial HeTa&L Tou g

11
KOl TOU —
4

A.13 B. 14 r.15 A. 16

EPQTH2H 1.2

Molog aTtd TOUG TTAPAKATW APLBPOUG gival YIVOUEVO Suo Stadoxtkwv GUCIKWY 0PIBUWVY;

A.675 B. 437 r.391 A. 306

EPQTHZH 1.3

Eva kouTi Tpodr|g ylo Kavopivia ivat apkeTod yla va Taloouvpe 36 kavapivia yla 48 eBoopddeg. MNa ooeg
eROOUASEG DTAVEL Eva KOUTL TPODNIG OV EXOUME 24 Kavapivia;

A. 64 B. 68 r.70 A. 72



EPQTHZH 1.4

To pohoL beiyvel Tpelg Ttapd ikoot. MOoEG HOlpEG ival N ywvio Tou oxXrHaTog;
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T & 5
A. 160° B.157,5° r.162,5° A. 170°

MEPOZ AEYTEPO: 4 EPQTH2EIZ ANOIXTOY TYMOY
(20+10+10+10 povadecg)

OAHIIEZ
AmtavTtr|oTe o€ KaBeWIO OTIO TIG TTOPAKATW EPWTIOELS, AVATITUCOOVTAG TTAPWG KAl (L€ CAPVELX TOV TPOTIO

AVo”NG Ko OAQ TAL BripaTo KaBWG Kot TIG TTPAEELG TTOV €ival OTtOPOUTNTES.

EPQTHZH 2.1

o) Na kavete tig tpa&eig kat va arodei&ete OTL a = 32, 6TIOU A N TTAPAKATW TTOPACTAON:

(1.5+7,1§ 3)_3

g 2475777 11
ER:

B) Na kéwvete TG TpdEeLg kal va amodeifete ot f = - OTou B N TapaKATW TTOPAOTAO:

20
g = 99 + 0,2 + 0,097 = 0,99



y) Na Bpeite Ttola Suvapn Tou 2 gival 0 aplBuoc:

a+=f+p+L+p

EPQTHZH 2.2

Nal CUUTIANPWOETE TA KEVA TETPAYWVA HE KATAANAOUG HUCIKOUG aplOUoUG:

- 11

=100 =14

EPQTHZH 2.3

2€ £VaV oywval PTTAOKET Emtauéav oL opadeg A kat B. Otav TeAsiwoe 0 aywvag, EVAG TIAUKTNG TNG Opadog A
TIopaTr|PNOE TO €8NG: «AV ElYQE TIETUXEL 5 TTOVTOUG AlYOTEPOUG, TOTE N OPASO HOG Ba ixe SITAGOLO OKOP
artd Vv opada B». Av kat ot Suo opadeg padi eiyav 125 mtévtoug, va Bpeite TtOoouG TTOVTOUG ONUEIWOE N
KAOe opada.

EPQTHZH 2.4

Na Bpeite To VYOG Tou Tparellov:




MEPOZ TPITO: 4 EPQTHZEI> MOXOTIKHZ 2YTKPIXH2 (4X5 povAadeg)

OAHrIEZ

2e KaBepio amMoO TG TOPOKATW TIEPUTTWOEL, VO OCUYKPLVETE TOUG QPIOOUG TIOU OMUEWWVOVTAL T
nteptypddovtal ota dvo mAaiola. Now KUKAWOETE:

TO ypappa A av 0 aplOpodG 0TO ApLOTEPO TTAAICLO Eival HEYAAUTEPOG

TO ypappa B av o apBuog oto 8€€Lo mAaiclo eival peyaAutepog

To ypappa I av ot aplBuoil ota dvo mAaiola gival ioot petagl toug

EPQTHZH 3.1

Ovopdaloupe a To TANB0G TwV POUBWY TIOU TIPETIEL VAL TOTLOOETI)OOVHE OTO O€&O HEPOG NG SeUTEPNG
CuyoPLAG WOTE VOl TNV KAVOUE VOl LOOPPOTITOEL.

L R 2B 4




EPQTHZH 3.2

T 4,3 éBéopa T 2,023
Tov 2,023 éBSoupa Tou 4,3
A B r
EPQTHZH 3.3

TO eUPadOV TOL OPLOTEPOU TO eUPadOV Tou SOV
XPWHOTIOMEVOU OX1UATOG XPWHOTIOPEVOU OXTUATOG

A B r



EPQTHZH 3.4
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‘Qpeg Stapaoparog tnv nuépa
ATtd TOuG HOONTEG TIOV
To TT0COOTO TWV poBNTWY Sloadouv TTavw artod pia
Tou dlaBadouy pio wpa tnv wWpAL TNV NUEPQ, TO TTOCOOTO

NUEPQ auTtwv Ttou dtaBadouvy arto 2
EWG KAl 4 WPEG TNV NUEPQ
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